

Отчет о проделанной работе в сфере противодействия коррупции в Министерстве экономического и территориального развития Чеченской Республики за январь-сентябрь 2024 года

В Министерстве экономического и территориального развития Чеченской Республики (далее – Министерство) функционирует Комиссия по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Министерства и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия). Всего за январь-сентябрь 2024 года было проведено 4 заседания Комиссии. На заседаниях рассматривались вопросы: о заключении трудового договора с бывшим государственным гражданским служащим Министерства; о невозможности представить сведения о доходах, расходах, имуществе, имущественных обязательствах супруга (супруги), несовершеннолетних детей.

За январь-сентябрь 2024 года на государственную службу в Министерство принято 12 государственных гражданских служащих, которыми представлены сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей.

В Министерстве и его подведомственных учреждениях оформлены информационные стенды, на которых размещена информация о противодействии коррупции.

За январь-сентябрь 2024 года уведомлений о получении подарков государственными гражданскими служащими Министерства в связи с их должностным положением или исполнением ими должностных обязанностей не поступало.

Уведомлений государственных гражданских служащих Министерства о фактах обращения в целях склонения их к совершению коррупционных правонарушений не поступало.

Обращений граждан и организаций о фактах коррупционных проявлений со стороны государственных гражданских служащих Министерства не поступало.

В Министерстве с учетом мониторинга соответствующей правоприменительной практики в установленном порядке проводится антикоррупционная экспертиза нормативно-правовых актов Чеченской Республики и их проектов.

В целях формирования у государственных гражданских служащих Министерства отрицательного отношения к коррупции на постоянной основе проводится разъяснительная работа с вновь принятymi государственными гражданскими служащими по вопросам прохождения службы, этики поведения государственного гражданского служащего, возникновения конфликта интересов, ответственности за совершение должностных правонарушений.

Фактов применения мер юридической ответственности

к государственным гражданским служащим Министерства, совершившим коррупционные правонарушения, а также случаев неприменения мер юридической ответственности не имеется.

Раздел «Противодействие коррупции» на официальном сайте Министерства, ведется в соответствии с требованиями к размещению и наполнению подразделов, посвященных вопросам противодействия коррупции, утвержденными приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 07.10.2013 № 530н.